



В Карачаевске местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью знакомому



Собранные следственным отделом по городу Карачаевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что днем 23 декабря 2021 года обвиняемый, являясь на тот момент несовершеннолетним, выяснял взаимоотношения с сокурсником на заднем дворе одного из образовательных учреждений города Карачаевска. В ходе конфликта злоумышленник нанес парню один удар ножом в область грудной клетки, причинив проникающую колото-резаную рану с повреждением легкого.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Потерпевший был доставлен в районную больницу, где ему оказана неотложная квалифицированная медицинская помощь.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошен ряд свидетелей и очевидцев, проведены необходимые экспертизы, а также следственные и процессуальные действия, полностью изобличающие обвиняемого в совершении указанного преступления.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, назначил подсудимому наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике обязательна.

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1718936>